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Do wszystkich Wykonaweéw

ZPR.271.1.2.2014

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego pn. Budowa sieci wodociggowej w miejscowoéci Chroméw i rozbudowa
sieci wodociggowej w miejscowosci Pradocinek.

Wyjasnienie tresci SIWZ (1)

Dziatajac na podstawie art.38 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych (tj.Dz.U. 2013 poz.907 z
pézn.zm.) w zwigzku z wplynigciem do Zamawiajacego zapytan do specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia, udziela sig nastgpujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1:

,,gpecyﬁkacja Istotnych Warunkéw Zamdwienia w pkt. 5.1.1 dotyczy wykonania w okresie ostatnich pieciu lat co
najmniej 2 robot budowlanych polegajqcych na budowie sieci wodociggowej o wartosci nie mniejszej niz
400.000z¢ brutto kazda.

Technologia wykonania sieci wodociggowej z rur PE jest taka sama jak wykonanie sieci kanalizacyjnej tlocznej
z rur PE.

Czy Zamawiajqcy uzna za spelnienie w/w warunku przy wykazaniu sig budowg sieci kanalizacji tlocznej = rur
PE?

Czy zamawiajgcy uzna za spelnienie w/w warunku przy wykazaniu sig budowy sieci wodociggowej w jedmym
zadaniu w kiérym wykonawea wykonat 11 km sieci wodociggowej i 3 km przyfgczy wodociggowych?”
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie uzna przedstawionych powyzej przypadkéw za speniajgce warunki zamoéwienia.

Pytanie nr 2

y w zwigzku z ogloszonym Postgpowaniem przetargowym pod nazwg ,, Budowa sieci wodociggowej dla
miejscowosci Chromdéw i rozbudowa sieci wodociggowej w miejscowosci Prgdocinek”, sklada zapytanie czy
istnieje mozliwosé wykonania sieci wodociggowej przebiegajqcej wzdiuz drogi powiatowej w technologii bez
wykopowej oraz wykonanie przej$é poprzecznych pod drogami wykorzystujgc tq samg metode i rure bez
koniecznos$ci montazu rury ochronnej. Proponowang metoda bez wykopowg jest zastosowanie przewiertu
sterowanego z zastosowaniem rur PEHD PE 100 dwuwarstwowych typu RC.

Zastosowanie technologii bez wykopowej znacznie obnizy koszty inwestycji w poréwnaniu do metody tradycyjnef
izn. wykopu otwartego z odtwarzaniem nawierzchni itp. ”

OdpowiedZ:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie przez Wykonawce metody bezwykopowej wzdluz drogi powiatowej i
gminnej wraz z zastosowaniem zaproponowanej rury PEHD PE 100 typu RC dla wodociagu w Pradocinku,
jednak z zastrzeZeniem, ze przy przejsciach poprzecznych rurociggami pod drogami beda stosowane
bezwzglednie rury ochronne stalowe. Rury przewodowe stosowane w technice bezwykopowe] musza speinia¢
wymagane przepisami normy 1 atesty oraz zatozenia projektowe a w szczegdlnosci parametry wydajnosdci i
ci$nienia wymagane podczas eksploatacji sieci pod rozbiory uzytkowe oraz p.poz. Ze wzgledu na mozliwosé
wystepowania niezinwentaryzowanego uzbrojenia podziemnego, niezabezpieczonego rurami ochronnymi, a
takze ze wzgledu na wystepowanie kolizji przedmiotowej sieci wodociagowej z uzbrojeniem podziemnym — w
terenie zabudowanym w obrebie miejscowosci Chroméw nalezy zachowaé szczegdlng ostroznosé lub
zastosowac metode wykopowsa zgodnie z projektem.

Pytanie nr 3

»Czy Zamawiajgcy dopuszcza siosowanie technologii lub materialéw zamiennych spelniajgcych wymugania
techniczne projektu (rdwnorzednych lub lepszych). Posiadajqcych stosowne aprobaty, atesty i $wiadeciwa
dopuszczajgee do stosowania ich w budownictwie na terenie Polski?”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza takg mozliwo$¢ pod warunkiem przedstawienia przez Wykonawce oprécz stosownych
aprobat, atestow i Swiadectw réwniez wyliczen, ze zastosowane rury spelnia warunki cisnienia w sieci
przewidziane przepisami eksploatacyjnymi oraz p.poz i udzieli gwarancji w tym zakresie.



Pytanic nr 4

. Czv Zamawiajqcy dopuszcza zastosowanie przez Wykonawce metody bezwykopowej (np. przy wystgpowaniu
niekorzystnych warunkéow geologicznych, kolizfi z istniejgcq infrastrukturg, uszkodzeniu  istniejgcego
zagospodarowania terenu, wystgpowaniu zagroZenia dla istniejgcych obiektdw przy realizowaniu w ich poblizu
budowy sieci metodq wykopowgq itp. lub innych ograniczer).”

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie przez Wykonawce metody bezwykopowej wzdluz drogi powiatowej i
gminnej jednak z zastrzezeniem, Ze przy przejsciach poprzecznych rurociggami pod drogami beda stosowane
bezwzglednie rury ochronne stalowe. Rury przewodowe stosowane w technice bezwykopowe] musza spemiac
wymagane przepisami normy i atesty oraz zaloZenia projektowe a w szczegdlnosci parametry wydajnosei i
cisnienia wymagane podczas eksploatacji sieci pod rozbiory uzytkowe oraz p.poz. Ze wzgledu na mozliwosé
wystepowania niezinwentaryzowanego uzbrojenia podziemnego, niezabezpieczonego rurami ochronnymi, a
takze ze wzgledu na wystepowanie kolizji przedmiotowej sieci wodociagowej z uzbrojeniem podziemnym — w
terenie zabudowanym w obrebie miejscowodei Chroméw nalezy zachowaé szczegélng ostroznos¢ lub
zastosowaé metode wykopowa zgodnie z projektem.

Pytanie nr 5

.. Czy zawarte podstawy okreslone w dokumentacji przetargowej w zakresie odiworzenia nawierzchni odnoszg
sie tvlko do miejsc prowadzenia robot i zwigzanych z nimi doprowadzenia nawierzchni oraz otoczenia do stanu
pierwotnego czy do calosciowych remontoéw paséw drdg, chodnikéw, ogrodzen, zieleni ... Iip.?

Czy skladajgcy oferte ma przewidzieé¢ przywrdécenie do stanu poprzedniego wjazdéw na teren posesji lub innego
obiektu kolidujgcego z trasq przebiegu sieci?”

Odpowiedz:

Wykonawca musi przewidzie¢ koszty odtworzenia wszelkich naruszonych w trakcie prac nawierzchni. Jest takze
odpowiedzialny za skutki spowodowane prowadzeniem rtobét dla terenéw iobiektéw sasiadujgcych z
prowadzonymi robotami. Jednoczeénie informujemy, ze w obrebie prowadzonych prac w miejscowosci

Chromdw i Pradocinek nie wystepuja chodniki oraz wydzielone pasy zieleni.

Pytanie nr 6

. Czv ze wagledu na prowadzenie robot w pasie drogowym:

1. — Zamawiajgcy oczekuje od Wykonawcy przedstawienia badar zageszczenia podsypki

2. Zamawiajgey oczekuje od Wykonawcy przedstawienia badan zageszczenia zasypki

3. Zamawiajgcy oczekuje od Wykonawcy przedstawienia badahi zageszczenia nawierzchni pasa drogowego po
przeprowadzonych robotach ziemnych.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy bedzie zadal badan zageszczenia podsypki i zasypki potwierdzonych przez Inspektora Nadzoru

Inwestorskiego. W szczegolnoéci nalezy zastosowaé si¢ do wymagan Zarzadu drég Powiatowych w Krosnie

Odrzanskim co do jakos$ci gruntu uzytego do zasypania wykopow oraz do warunkéw zageszczenia. Dla pasa

drogowego Wykonawca musi zachowa¢ warunki wykonania wykopu oraz jego zasypania zgodnie z

obowiazujacymi przepisami oraz bedzie odpowiedzialny za przywrocenie terenu do stanu pierwotnego wraz z

przedstawieniem badan zaggszczenia nawierzchni pasa drogowego.

Pytanie nr 7

. Czy Zamawiajqcy stawia wymég w zakresie utylizacji wyrobéw pochodzqcych z rozbidrki nawierzchni
(sktadowania, transportu na sktadowisko, optat sktadowiskowych)?”

Odpowiedz:

Wykonawca zobowiazany bedzie do postgpowania i gospodarowania odpadami zgodnie z zapisami ustawy o
odpadach (Dz.U.2013 poz. 21)

Pytanie nr 8

. Czy skladajgcy oferte powinien przewidzie¢ dodatkowe koszty zwiqzane z prowadzeniem nadzoru przez
pracownikéw wlasciciela (administratora) istniejgcych sieci w poblizu, ktérych bedq realizowane roboty
budowlane”

Odpowicdz:

W gestii Wykonawcy pozostaje podjecie niezbednych dziatafi majacych na celu ustrzezenie si¢ przed
ewentualnymi szkodami z jego winy. W zwiazku z powyzszym Wykonawca powinien przewidzie¢ wszelkie
prace dodatkowe niezbedne do prawidtowego wykonania zamowienia s



Pytanie nr 9

,,()gzy w przypadku prowadzenia robot w obrebie dzialek nie bedacych we wiadaniu Zamawiajacego skladajacy
oferte powinien przewidzie¢ dodatkowe koszty zwigzane z ponoszeniem odszkodowan np. w utracie nasadzen,
upraw, pozytkow ........ itp.?”

Odpowiedz:

Wykonawca  musi przewidzie¢ wszystkie ewentualne koszty wynikajace ze specyfiki terendéw na
ktérym realizowane bedzie zaméwienie.

Pytanie nr 10

. Czy planowana inwestycia posiada ograniczenia z tytutu poloZenia w granicach obszaru chronionego,
ochrony konserwatorskiej itp.

Prosze o szczegdlowe uscislenie jakie postawiono warunki potencjalnemu wykonawcy z tytutu prowadzenia w
tych obszarach inwestycji i z jakimi dodatkowymi kosztami jest zwigzana realizacja tych prac.”

Odpowiedz:

Nalezy sic stosowaé do decyzji o lokalizacji inwestycji celu publicznego. W tym przypadku nie wystepuja
przedmiotowe ograniczenia, zgodnie z dokumentacjg projektowa.

Pytanie nr 11

.» Czy przy realizacji przedmiotowego zadania zachodzi koniecznosc dokonania wycinki nasadzeit wieloletnich?
Czy w przypadku koniecznosci dokonania wycinki nasadzeri wieloletnich skiadajgcy oferte winien przewidzieé
koszty z tym zwigzane? ”

Odpowiedz:

W trakcie prac nie przewiduje sig¢ koniecznos¢ wycinki krzewoéw czy drzew.

Niniejsze wyjasnienia staja sig integralng czgscig specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.



